



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

瓜達盧佩聖母 紀念

依 40:1-11

詠 96:1-2,3,10,11-12,13

瑪 18:12-14

12.12.2017 【展現仁愛，讓主臨現！】

「你們安慰，安慰我的百姓吧！」你們的天主說。(依 40:1)

聖母於 1531 年 12 月 9-12 日期間，在墨西哥向一位印第安人農夫若望·田亞果四度顯現，提醒他天主之母瑪利亞同時也是世人的母親。這位母親關心我們，愛護我們，特別是那些貧苦病困和受壓迫的人。聖母令農夫叔父的重病得以痊癒，並囑咐農夫往見主教，要求在當地建聖堂，讓世人對天主和這位母親有更多認識。但主教卻要求一些徵兆，農夫得聖母指引，竟在隆冬時分，在荒涼的山坡擷取了盛放的玫瑰，帶往見主教，當若望·田亞果打開披肩，花朵飄落後，卻發現在披肩上出現一幅身披太陽，腳踏月亮，一襲藍袍，滿綴星星的印第安少女像。主教立即相信，興建了聖堂，此後短短四年中，就有大約六百萬印第安人被感召入教，墨西哥因而成為一個天主教國家，這幅畫像存至四百年後的今天，仍然光彩、鮮艷。該印有聖母容貌的斗篷保存至今已差不多五百年，仍清晰栩栩如真，現藏於墨西哥的 Basilica of Guadalupe 事實上這類仙人掌纖維織成的披肩只能保持 20 年左右。更奇怪的是 1951 年，被人發現畫像中聖母的瞳孔內竟然印有若望·田亞果、主教及翻譯員的影像，這證明聖母當年確實親臨主教府，聖母這樣顯現是為把各族裔，各種文化、語言的團體聯合在一起。

默想：

約於公元前六世紀，天主派遣依撒意亞先知去安慰正處於流徙期間的以色列人。先知向以民宣告喜訊：天主即將來臨，一切痛苦憂傷將會過去。及後以民真的可回國，但四周仍很荒涼，亦無法再自主立國，受希臘、羅馬人統治，天主的喜訊只應驗了一半。五百年後洗者若翰出現，勸告以民悔改皈依，準備主的來臨。這次天主真的來了，耶穌基督親自教導、引領、撫慰以民，甚至為救贖眾生，受難犧牲至死，為能讓一切都與主修好，被天主豐盈的救恩覆蓋。耶穌死後復活升天走了，但他許諾會再來，基督徒都以堅強的信德、望德去等待他的重臨。

每逢將臨期探訪安老院，為長者們舉辦聖誕聯歡會，總不忙送上大包小包的禮物，歡樂的歌聲及細心的慰問。每次接觸到長者們無奈、孤獨、無助的眼神，含著眼淚訴說很久已無親人探問，被丟棄在安老院的故事時，自己內心也感到酸苦。年青的因為經濟、居住、移民及其他各種理由，很少去探望已入住安老院的父母、祖父母。自覺能提供金錢、物質已盡了孝道。然而，老人們苦苦等待的是親人的愛心關懷、噓寒問暖。這確是現時社會

實況，老人被丟棄的情況已日趨嚴峻。基督曾以身作則用無比的慈愛關顧弱小者，追隨者也應盡心以愛去撫慰傷痛者，以愛去抗衡冷漠疏離的人際關係。「凡你們給我這些最小兄弟中的一個所做的，就是給我做的。」(瑪 25:40) 透過關愛的行動，讓仁愛的氛圍遍及人間，讓基督繼續臨現人間。

我的祈禱：我主、天主，求祢幫助我時常警醒、悔改，與祢修好，能自由地、喜樂地關愛近人，特別是孤苦的長者，成為仁愛的傳遞者。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire@maryhcs.org

電話：2838 0780

傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。

我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

瓜達盧佩聖母 紀念

依 40:1-11

詠 96:1-2,3,10,11-12,13

瑪 18:12-14

12.12.2017 【展現仁愛，讓主臨現！】

依撒意亞先知書 40:1-11

「你們安慰，安慰我的百姓吧！」你們的天主說你們應向耶路撒冷說寬心的話，並向她宣告：她的苦役已滿期，她的罪債已清償，因為她為了自己的一切罪過，已由上主手中承受了雙倍的懲罰。有一個呼聲喊說：「你們要在曠野中預備上主的道路，在荒原中為我們的天主修平一條大路！一切深谷要填滿，一切山陵要鏟平，隆起的要削為平地，崎嶇的要辟成坦途！上主的光榮要顯示出來，凡有血肉的都會看見：這是上主親口說的。」有個聲音說：「呼喊吧！」我答說：「我呼喊什麼？」「凡有血肉的都似草，他的美麗似田野的花：上主的風吹來，草必枯萎，花必凋謝。【的確，人民好像草。】草能枯萎，花能凋謝，但我們天主的話永遠常存。」

給熙雍傳喜訊的啊！請登上高山！給耶路撒冷報喜訊的啊！請大聲疾呼！高呼吧！不要畏懼！向猶大各城報告說：你們的天主來了！我主上主帶著威能來到，他的手臂獲得了勝利；他的勝利品與他同在，他獲得的酬勞在他面前。他必如牧人，牧放自己的羊群，以自己的手臂集合小羊，把它們抱在自己的懷中，溫良地領導哺乳的母羊。

聖詠 96:1-2, 3, 10, 11-12, 13 天主是萬物之主

01. 請眾齊向上主歌唱新歌，普世大地，請向上主謳歌！
02. 請向上主歌唱，讚美他的聖名，一日復一日地，宣揚他的救恩。
03. 請在列邦中，傳述他的光榮，請在萬民中，宣揚他的奇功。
10. 請在萬民中高呼：上主為王！他以正義公道來治理萬邦。
11. 願諸天歡樂，願大地踴躍，願海及其中的一切怒號！
12. 原野及其中的一切都要舞蹈！森林中的一切樹木各顯歡樂。
13. 在上主面前歡樂，因為他已駕臨，因為他已駕臨，要統治大地乾坤；他要以正義審判普世人羣，以他的忠信治理天下萬民。

聖瑪竇福音 18:12-14

那時候，耶穌對他的門徒說：「你們以為如何？如果一個人有一百隻羊，其中一隻迷失了路，他豈不把那九十九隻羊留在山上，而去尋找那隻迷失了路的嗎？如果他幸運找著了，我實在告訴你們：他為這一隻，比為那九十九隻沒有迷路的，更覺歡喜；同樣，這些小子中的一個喪失，決不是你們在天之父的意願。」

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire@maryhcs.org

電話：2838 0780

傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。

我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____